



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

JÓ GYAKORLAT

"Építsünk csapatot?" - a csoportdinamika természetes folyamatai és a formálódást támogató lehetséges eszközök

Célcsoportja: tanító, általános iskolai tanár, középiskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A jó gyakorlat célja, tartalma: A csoportok fejlődési útjai hasonló mintázatokat mutatnak gyakran, vannak állandó törvényszerűségek - erre hívja fel a figyelmet a csoportdinamika elmélete. Ennek ismerete segít megérteni és felismerni mi zajlik a csapatunkban, közösségünkben. A különböző helyzetek más-más vezetői (tanári) szerepet kívánnak, és a megfelelő döntésekkel még alakíthatjuk is, hatással is lehetünk a csoport helyes irányba történő fejlődésével, ha ismerjük, mikor, hol, hogyan és miért avatkozunk be a folyamatokba. Ebbe kínál betekintést a program. A program két részből áll. Egy rövid, átfogó előadás bemutatja a csoportdinamika állomásait, valamint összeveti ezeket a különböző vezetői szerepekkel. Ezután gyakorlati lehetőségek interaktív felvázolása következik, mely során a résztvevők a munkájuk során alkalmazható módszereket, tippeket, szemléleteket ismernek meg, valamint megoszthatják egymással tapasztalataikat is.

Résztvevői létszám: 3-20 fő

Képző, előadó: Szabolcs Gergely (Pedagógia Plusz)

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábortól

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846